
32. Šentviškim dnevom na pot…
Z vami delimo dogodke, ki bodo tudi v
letošnjem letu poživili naš kraj in
povezali generacije. Vabljeni, da se
pridružite in izberete tiste, ki vas najbolj
pritegnejo. Vsak dogodek je drobec
naše skupne kulture, ki jo z veseljem
ohranjamo in predajamo naprej mlajšim
generacijam. Naj nas povežejo kultura,
skrb za dobro počutje in iskanje
globljega smisla v vsakdanjih trenutkih.

MEDGENERACIJSKO SODELOVANJE: PLESNI
NASTOP SENIORK IN »PREKLETSTVO ZELENIH
ŠTUMFOV« (MLADINSKA GLEDALIŠKA IGRA)
4. 6. 2025, ob 19.30, Ljudski dom Šentvid

Na odru Ljudskega doma se nam bo prvič predstavila
Plesna skupina VišMarke, ki deluje v okviru Društva
seniorjev DRAiSS. Kljub zrelim letom, gospe z energijo in
navdušenjem plešejo svetovni program, ob ritmih
svetovne glasbe. Jim lahko sledimo? Večer se bo
nadaljeval v medgeneracijskem duhu z mladinsko
gledališko igro Prekletstvo zelenih štumfov, ki jo bodo
uprizorili učenci Osnovne šole Vodice. Igra je primerna za
vse otroke od 4. razreda dalje – zgodba jih bo zagotovo
pritegnila, morda se bodo v njej tudi prepoznali. Ampak
pozor – na predstavo raje ne pridite v zelenih »štumfih« …
nikoli se ne ve, kaj vse se lahko zgodi!

Andreja Bečan

DESET EUR NA URO (GLEDALIŠKA KOMEDIJA)
13. 6. 2025, ob 19.30, Ljudski dom Šentvid

V Šentvid prihaja igralska zasedba Ta bol’ teatra, ki deluje v
okviru Kulturno-prosvetnega društva Josip Lavtižar Kranjska
Gora. Predstavili se bodo s hitro in duhovito komedijo Deset
evrov na uro. V središču zgodbe je uspešen odvetnik, ki se
pripravlja na morda najpomembnejši večer svojega življenja.
Kaj bi lahko šlo narobe? No … vse. Pričakujte večer poln
smeha – igra Deset evrov na uro namreč spretno pokaže, da
je v življenju pogosto najbolje ohraniti smisel za humor. Tudi
(ali prav posebej) takrat, ko gre vse narobe.



POZDRAV DOMOVINI
22. 6. 2025, ob 18.45, trata za cerkvijo sv. Vida

Vse od osamosvojitve naše domovine pripravljamo
prireditev Pozdrav domovini. Sprva je potekala na
stopnicah doma sv. Vida, sedaj pa že vrsto let poteka
na trati za cerkvijo sv. Vida. To so trenutki, namenjeni
nam, slovenski kulturi in naši domovini. Letošnja
prireditev bo posvečena posebnemu jubileju – 940-
letnici župnije Šentvid. Kako nas je zgodovina župnije
pripeljala do današnjega dne, bomo podoživeli skupaj,
na ta slavnostni večer.

LITERARNI VEČER PESNICE NATAŠE MURŠEC IN POETA JANKA ŠTIFTERJA
19. 6. 2025, ob 18.00, Galerija Gunclje
Nataša Muršec je domačinka, pesmi je pričela pisati v gimnaziji. Največ jih je
napisala v času študija, vendar jih je, kot se ji še vedno zgodi, »puščala v predalu«.
Velikokrat se ji zdi, da jih več ni. Da so že vse zagledale luč sveta. Da so ostale tam,
nekje daleč. Izgubljene v meglicah. In potem se rodi nova. Nekje nad Šmarno goro,
pod domačo češnjo, ali na domačem polju… Na junijski poletni večer bomo tudi mi
deležni delčka njene poezije, ki se bo prepletla s poezijo pesnika Janka Štifterja.
Slednji nam bo svojo poezijo predstavil prvič. Pustimo se presenetiti!


